

Доклад
председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ МО
г. Краснодар «Центр-детский сад № 217» Балаян А.А.
17.04.2024г.

В соответствии с Уставом Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, постановлением Исполнительного Комитета Профсоюза от 12.10.2023 года №18-2 «О проведении отчетов и выборов профсоюзных органов в 2024-2025 году, постановлением президиума Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования № 23-2 от 21 декабря 2023 года, постановлением президиума Краснодарской городской организации, и связи с истечением сроков полномочий выборных профсоюзных органов в первичной профсоюзной организации МБДОУ МО г. Краснодар «Центр- детский сад №217 Светлана» проходит отчетно-выборное собрание.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал детского сада, и администрация, и воспитатели - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация организации заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

В нашем дошкольном образовательном учреждении работает 67 человека, 67 из них - члены Профсоюзной организации. За отчетный период численность нашей профсоюзной организации сохранила количественную стабильность. Хочется отметить, что член профсоюза нашей профсоюзной организации, заведующий - Григорьева И.Н. является членом президиума Краснодарской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

В сентябре 2023г. был заключен новый коллективный договор, который действует по 2026г.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а

также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий составляют соглашение по охране труда. Предоставляет гарантии и компенсации работникам, совмещающим работу с получением образования в порядке, предусмотренном главой 26 ТК РФ, в том числе работникам, уже имеющим профессиональное образование соответствующего уровня, и направленным на обучение работодателем.

Содействует работнику, желающему пройти профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации или дополнительного профессионального образования.

Обеспечивает сохранность архивных документов, дающих право на назначение пенсий, пособий, компенсаций.

Выборный орган первичной профсоюзной организации осуществляет контроль за отчислением средств, предусмотренных законом, в Пенсионный фонд РФ, оформлением пенсионных дел работников, выходящих на пенсию, осуществляет контроль за своевременным назначением и выплатой работникам пособий по обязательному социальному страхованию, организует физкультурно-оздоровительные и культурно-массовые мероприятия, содействует оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей.

Совместно с руководителем учреждения профсоюз принимает участие в разработке и реализации мероприятий по структурной перестройке и развитию учреждения, представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет высказывает свое мнение руководителю МБДОУ МО г. Краснодар «Центр – детский сад № 217» по соблюдению трудового законодательства в вопросах нормирования и оплаты труда, предоставлению отпусков, установлению материальных поощрений работникам, расстановке кадров. Учитывая важность социального партнерства и сотрудничества, наша профсоюзная организация активно взаимодействует:

-Краснодарская городская территориальная организация Профсоюза работников народного образования.

-Муниципальное казенное учреждение «Краснодарский методический центр информационно-коммуникационных технологий «СТАРТ»

-ГБПОУ КК Краснодарский педагогический колледж

-Муниципальное казенное учреждение «Краснодарский научно-методический Центр»

-Институт Развития Образования (ИРО) Краснодарского края

На базе нашего детского сада систематически проходят педагогическую практику студенты Кубанского государственного университета и Краснодарского педагогического колледжа.

Уже стало традицией проводить этап профессионального конкурсного «Воспитатель года» в нашем детском саду.

Действует большой спектр сотрудничества с медицинскими организациями..

В рамках партнерства с Сетью офтальмологических клиник «3Z», предоставляется скидка в размере 30% на диагностические исследования, которой пользуются наши сотрудники, 10 из них в сентябре 2023г. по специальной льготной программе прошли полную диагностику зрения в данной клинике.

Центр офтальмохирургии «Ирис» предоставляет скидку в размере 50% членам профсоюзной организации на все диагностические исследования.

Предоставляется бесплатное детское оздоровление в Краснодарской бальнеолечебнице.

На все виды медицинских услуг, предоставляемых «РЖД-Медицина» членам профсоюза образования региона предоставляется 20% скидка.

В стоматологической клинике «SG Dental Clinic» для членов Профсоюза действует скидка 15% на все услуги.

В целях создания условий для поддержки молодых специалистов: закрепляются за молодыми специалистами наставники из числа опытных педагогов. Наставникам за качественную работу с ними производится выплата стимулирующего характера. Осуществляется выплата стимулирующего характера молодым специалистам. Обеспечивается методическое сопровождение работы молодых педагогов в начале профессиональной деятельности (участие в работе методических объединений, Школ молодого педагога и прочее); поощряются молодые педагоги, которые активно участвуют в творческой, воспитательной и общественной деятельности образовательной организации.

Совместно рассматриваются кандидатуры и принимаются решения по представлению к присвоению почетных званий и награждению государственными, отраслевыми наградами, иными поощрениями на муниципальном, региональном уровне работников организации. Содействуют организации и проведению мероприятий, направленных на повышение социального и профессионального статуса работников, чествуют ветеранов труда.

25 апреля 2023 года стартовал форум молодых педагогов города Краснодара, который объединил педагогов разных образовательных учреждений города и края.

Форум организован Краснодарским клубом "Молодой педагог" при поддержке департамента образования, Краснодарского научно-методического центра и городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации. От нашего детского сада в мероприятии приняли участие 2 молодых педагога, а в этом году принимает участие Баранникова Лидия Александровна.

В рамках плана работы Краснодарского научно-методического центра в декабре 2023г. наш детский сад принял «Школу начинающего психолога».

На официальном сайте детского сада есть раздел «Наш профсоюз», где вы можете ознакомиться со всей выше перечисленной информацией нашей первичной профсоюзной организации.

В нашем детском саду есть информативный стенд первичной профсоюзной организации «Профсоюзный уголок», на котором размещается вся актуальная информация о профсоюзной работе ДОО, относительно социального партнерства, так же ежемесячные открытки с поздравлениями именинников и о предстоящих профсоюзных конкурсах.

На паритетной основе совместно с выборным органом первичной профсоюзной организации ведет работу комиссия по охране труда во главе Артеменко И.В. для осуществления контроля за состоянием условий и охраны труда, выполнением Соглашения по охране труда. Обеспечивает условия для осуществления уполномоченными по охране труда профсоюзного контроля за соблюдением норм и правил по охране труда для соблюдения требований охраны труда, установленные законами и иными нормативными правовыми актами.

Членам Профсоюза предоставляется возможность получить квалифицированную юридическую помощь по любым правовым вопросам и судебным делам, связанным с их профессиональной деятельностью.

Федерация Независимых Профсоюзов России в лице уполномоченной компании **«СКО ФНПР «ПРОФКУРОРТ»** предоставляет возможность приобретения профсоюзных путевок в лучшие профсоюзные санатории России с **20% скидкой**. Скидки распространяются на членов семей.

В рамках меры социальной поддержки ежегодно в муниципальном спортивно-оздоровительном центре «Ольгинка» отдыхают большое количество работников и пенсионеров отрасли «Образования» (за счет муниципальных средств).

Из нашей организации на протяжении 5 лет оздоровились 9 сотрудников и членов их семей. На данном этапе ведется работа по организации оздоровления еще 2 членов профсоюза.

В рамках оказания содействия и помощи работникам отрасли - членам Профсоюза, были предоставлены бесплатные путевки в пансионат «Рассвет» города Геленджика семьям, родственники которых, принимают участие в специальной военной операции. Также бесплатные путевки получают победители и участники краевых и муниципальных конкурсов профессионального мастерства. Так, в 2023г. призер муниципального этапа конкурса «Воспитатель года» г. Краснодар, Федорцова К.Е. провела отдохнула в оздоровительном центре «Ольгинка». Льготные путевки со скидкой от 30% до 50 % получили председатели профсоюзных комитетов, социальные партнеры, молодые специалисты, педагоги, ветераны педагогического труда.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Нашим сотрудникам была оказана материальная помощь после операций на лечение, в связи со смертью близких родственников.

Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Ежегодно приобретаются подарки членам профсоюза к праздникам (Новый Год, 8 Марта, или День Воспитателя).

В случае возникновения необходимости у работника в санаторно-курортном лечении и оздоровлении, предоставляет ему ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 14 календарных дней при наличии путевки вне утвержденного графика отпусков.

За отчетный период было израсходовано со счета профсоюзного комитета 141 000 рублей, на вышеперечисленные цели.

В дальнейшем планируется активизировать работу по следующим направлениям:

- участие членов профсоюза в организации творческих профсоюзных конкурсов
- организация оздоровления посредством **Федерации Независимых Профсоюзов России «Профкурорт»**
- проведение мероприятий для сплочения коллектива, а также продолжить работу по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов всех членов нашей профсоюзной организации.

Прошу работу профсоюзного комитета за отчетный период считать удовлетворительной.

Спасибо за внимание!

